

**AMENDMENT NO. 1**

**ORDINANCE NO. 22-061**

**CREATING A HEALTH DEPARTMENT; CREATING A HEALTH DEPARTMENT FUND;  
ADDING CHAPTERS 2.300 AND 4.127 OF SNOHOMISH COUNTY CODE; AND  
AMENDING CHAPTERS 2.02, 2.03, 2.10 AND 2.400 OF SNOHOMISH COUNTY CODE**

**Brief Title:** Technical correction

**Proposed by:** Council Staff

**Description:** Amendment #1 would add the code section of the new Health Department to two areas of the ordinance where a placeholder '2.xxx SCC' was put, and correct the fund manager title from administrator to director.

**Existing Ordinance Title, Recitals, Findings, Conclusions or Sections to Delete or Modify:**

Page 9, line 30:

Delete **2.XXX SCC** and replace with **2.300 SCC**

Page 14, line 42:

Delete **2.XXX SCC** and replace with **2.300 SCC**

Page 15, line 5:

Delete **administrator** and replace with **director**

**Council Disposition:** **APPROVED, 5-0** **Date:** **10/26/2022**  
*(Vice-Chair Mead moved; CM Low seconded)*